Председателю ГЖИ
ИНН: 4142424126
[bookmark: _GoBack]Телефон: 8 98976354
Адрес: г. Пермь, ул. Строителей,1
От Иванова Петра Ивановича,
проживающего по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 133-11

Жалоба
Я, Иванов Петр Иванович, выступаю собственником жилого помещения, расположенного по адресу: г. Пермь, ул. Ленина д. 133 кв. 11. Мною оформлено соглашение по управлению многоквартирным домом под №1 от 23.03.2019 года. Согласно этому акту на товарищество собственников жилья возложены обязанности по производству расчетов за предоставленные услуги коммунального типа. 
Кроме того, среди обязанностей ТСЖ названы полномочия по перерасчету начисленных сумм, организации уборки помещений общего типа. 
Я своевременно вношу плату за содержание домового имущества, а также услуги коммунального характера. При этом, 21.09.2019 года представители ТСЖ, чьи данные мне не известны, совершили неправомерные действия. 
Нарушения выражены в некачественном проведении мероприятий по уборке, отказе проводить перерасчет по не оказанным услугам, тем самым нарушив правила составленного соглашения и мои правомочия, отраженные в статье 161 ЖК РФ. 
На мои неоднократные замечания, а также на жалобы соседей правление ТСЖ не отреагировало. Поэтому принято решение обратиться в жилищную инспекцию. 
Прошу:
Организовать проверочные мероприятия деятельности представителей ТСЖ, принять меры воздействия к виновным сотрудникам. 

25.09.2019 года                                                                                          подпись (Иванов П.И.)

