Участковому уполномоченному отдела полиции №2
УМВД по городу Новосибирск 
От Ивановой Елены Михайловны,
проживающей по адресу: г. Новосибирск, ул. Мирная,4
тел.: 8 976 543 76 54
ЖАЛОБА
о неправомерных действиях соседей

Обращаюсь к Вам с просьбой проведения проверки законности проживания пяти граждан Китая, проживающих в соседнем со мной помещении по адресу: г. Новосибирск, ул. Мирная, 6. Эти лица постоянно допускают шум в ночное время, курят на лестничной площадке, а также злоупотребляют спиртным. 
Кроме того, данные граждане часто громко слушают музыку после 23.00. Тем самым нарушаются мои права на тишину и отдых. Я самостоятельно пыталась решить вопрос, обращалась к гражданам, просила сделать тише музыку, но это не принесло положительного результата. С владельцем квартиры Федоровым П.Г. я не могу связаться, так как его номер мобильного телефона 8 765 423 81 76 отключен уже несколько дней подряд. 
Я воспитываю ребенка школьного возраста в одиночку, шумы и распитие спиртного на постоянной основе мешают нам делать домашнее задание и спать. Действия указанных граждан содержат в себе признаки состава правонарушений, отраженных в статьях 20.20 и 20.1 КоАП РФ, а также состава преступления, предусмотренного статьей 322 УК РФ. 
Основываясь на изложенном, прошу проверить законные основания проживания данных лиц, привлечь их к ответственности за совершенные нарушения, провести с ними профилактическую работу. 
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